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Pour cette énigme, vous aurez sans doute besoin
de l'aide d'une sociologue !

L'autre nom donné aux « écarts » de réussite scolaire.

La ou les écarts de réussite entre éleves
selon leur milieu social se voient déja.

Ce qui favorise la réussite des enfants de milieu social élevé,
en plus du fait que leurs parents soient plus instruits, qualifiés.

Ce que la plus faible réussite des enfants de certains
groupes sociaux n'est pas.

Le moment ou les éléves déja en retard en termes d'age
et de réussite scolaire risquent d'étre encore défavorisés.

~$-_-_\.I..:{'____|

|

Listez quatre avantages pour un individu de poursuivre ses études. =

— Listez deux éléments qui favorisent l'atteinte d'un niveau de diplome
—— éleve.
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e Listez trois éléments qui peuvent faire varier le salaire.

Citez deux sites internet d'information publique sur l'orientation,
fiables et gratuits.
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La premiere lettre
du hashtag sur
le site internc’at

ssociation infiltree

per-terroristes

La somme
des trois réponses

al

Parmi les personnes sorties des études en 2017
et en emploi trois ans apres :

Combien de fois le revenu médian

d'une diplémée d'un doctorat est-il plus élevé

que celui d'une femme non-diplomée ?
(Arrondi a 0,1 prées)

En moyenne, de combien de % le revenu
du travail médian des hommes est-il plus

élevé que celui des femmes ?
(Arrondi a 0,1 prées)

Quel est l'écart en points entre le taux
de chdmage des hommes non diplomés
et celui des hommes diplomés d'un bac +5 ?
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e Crédit ou aide financiéere

* Egalité des droits

® Formation professionnelle
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voug avez bien suivi

CES... Interrogez-le !

Pour réaliser leurs capabilités, les individus doivent pouvoir
choisir librement leur mode de vie, et accéder effectivement
aux moyens de réaliser le mode de vie de leur choix.

En face de chaque moyen ci-dessous, écrivez le prénom de la personne
qui en aurait besoin pour exercer ses capabilités :

=» Prénom :
=» Prénom :
=» Prénom :

=» Prénom :

Expression mystére
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